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ПРЕДМЕТ: Информација о посјети  Агенцији за школовање и стручно усавршавање  

                      Мостар, 13. 07. 2016. године 

 

Предсједавајући  Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ Сифет Поџић, 

Љиљана Милићевић, секретарка, и Жељко Грубешић, стручни савјетник,  дана 13. 07. 

2016. године посјетили су  Агенцију за школовање и стручно усавршавање кадрова из 

састава Министарства безбједности БиХ, која је смјештена у Мостару.  

Бранко Вукоја, директор, Борис Ивановић, замјеник директора,  и  Елвир Велић, 

помоћник директора  са сарадницима били су домаћини ове радне посјете.   

Током разговора о активностима и резултатима рада ове агенције, директор Вукоја и 

његови сарадници упознали су предсједавајућег Поџића са кадровском  попуњености, 

током реализације основне и специјалистичке обуке коју Агенција реализује са 

полицајцима, полицијским службеницима и другим стручњацима из полицијских 

агенција из састава Министарства безбједности БиХ, ентитетских и кантоналних МУП-

ова те других институција БиХ. Разговарано је о законском оквиру за полицијско 

школовање на нивоу БиХ, надлежностима Агенције, структури обуке, наставним 

плановима  и програмима, специјалистичкој обуци, достигнутим резултатима у раду, 

кадровском попуњавању, опремању Агенције, начину рјешавања привременог и трајног 

смјештаја Агенције. 

Челни људи ове агенције, која је успостављена 2009. године, опредијељени су  за 

стварање услова и капацитета који ће је профилисати као једну до водећих у Босни и 

Херцеговини и региону у обуци полицијских кадрова за полицијске агенције и сектор 

безбједности у цјелини. 

Импонује одлучност руководства ове агенције у реализацији постављених задатака и 

обавеза у завршетку изградње новог центра за школовање и стручно усавршавање који 

ће имати услове за смјештај 300 полазника и биће опремљен свим пратећим објектима 

и потребним садржајима. 

Предсједавајући Поџић је обишао кадете Граничне полиције БиХ који се тренутно 

налазе на једногодишњем школовању у Мостару,  те им се обратио позвавши их да 



 

искористе могућности, изванредне услове и веома стручан кадар у стицању потребних 

знања и вјештина.  

 

Закључак: 

1. Агенција за школовање и стручно усавршавање кадрова Мостар у потпуности је 

оправдала своју намјену. Њено руководство, наставни кадар и запосленици врло 

одговорно извршавају постављене задатке и обавезе и садашњим начином рада, 

постигнутим резултатима у потпуности испуњавају план и програм обуке 

полицајаца, полицијских службеника и кадрова из сектора безбједности. 

2. Руководство ове агенције је обезбиједило адекватне услове за свој рад 

средствима из буџета као и донацијама партнерских међународних институција 

и организација при чему је видљива врло добра организација, ефикасно и до 

краја успјешно спровођење програмских циљева. 

3. У раду Агенције је видљив рационалан и врло одговоран однос према новчаним 

средствима. Плански се улаже и набављају се савремена средства која су 

потребна за  едукацију полицијских кадрова. 

4. Полицијске агенције из састава Министарства безбједности БиХ треба плански 

и на вријеме да планирају обуку својих кадрова на свим нивоима и на вријеме да 

достављају  своје потребе за едукацијом с циљем стварања претпоставки да ова 

агенција може рационално планирати своје ресурсе и капацитете. 

Предсједавајући Заједничке комисије ће упознати  министра безбједности БиХ 

Драгана Мектића и његове сараднике те директоре полицијских агенција из 

састава Министарства безбједности БиХ са резултатима ове посјете и утисцима, 

а све с циљем даље изградње капацитета и наставног кадра ове агенције која 

израста у један до водећих регионалних центара у едукацији кадрова потребних 

за сектор безбједности.  

                                                                           

                                                                          ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ  КОМИСИЈЕ 

                                                                                  Сифет Поџић 

 

          

ПРИЛОГ: 

- Информативни брифинг о раду и активностима Агенције за школовање и стручно 

усавршавање кадрова, Мостар 13. 07. 2016. 
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